

# Близнецы с папой играют *Вег. клуб -* “музыку без жанра” *1995 - 11 нояб. - с. 1.*



На академической сцене Малого зала консерватории впервые выступило семейное джаз-трио Игоря Бриля.

В сольной программе пианиста заслуженного артиста России, профессора Российской Академии музыки прозвучали новые композиции и известнейшее “Путешествие в блюз”, написанное автором более двадцати лет назад. Сыновья-близнецы Игоря Бриля — саксофонисты Дмитрий и Александр — музыканты нового поколения, студенты Российской Академии музыки, уже давно и успешно концертируют. Исполнение оригинальным семейным трио авторских композиций для клавишных и саксофонов “Танец чаек” и “Перед заходом солнца” вызвало особенный восторг слушателей. О программе Бриль-папа сказал: “Это просто музыка, новая, интересная, без определения жанра”. Концерт был представлен Радио “Орфей” и в ближайшее время прозвучит в эфире. (Владимир Лучин. Фото автора):